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„TEGYÜNK EGYÜTT A JÖVŐNKÉRT! – HUMÁN SZOLGÁLTATÁSFEJLESZTÉS 

TÉRSÉGI SZEMLÉLETBEN” 

Felhívás 3.1.2.2. Választható, önállóan nem támogatható tevékenységek 

 

III. A kultúrák közötti párbeszéd erősítése: 

 

• Helyi nemzetiségek zenei és kulturális rendezvényeinek támogatása 

 

PROGRAMELEM: Kulturális Nemzetiségi Napok – Roma nap 

 

IDEJE: 2019. november 09. 11:00 óra 

HELYE: Drávaszabolcs, Kultúrház és Ifjúsági park 

A TEVÉKENYSÉG SZAKMAI TARTALMA: 

Drávaszabolcs Község Önkormányzata a „Roma Nap” elnevezésű rendezvényen kívánta 

bemutatni, széles körben megismertetni a romák sokrétű kultúráját és értékeit. Ezen a napon az 

ünneplésen túl az önkormányzat fontos feladatának tekinti, hogy a roma kulturális értékek 

bemutatásán keresztül a roma társadalom elfogadását, integrációját elősegítse.  

A műsorok során ismert és tehetséges előadók váltották egymást, ahol a késő délutánig tartó 

eseményen a vidám muzsikaszó valamint az autentikus roma tánc műfaja került előtérbe. Az 

ide látogató közönség a műsoron kívül megtekinthette a helyi termelők, kézművesek által 

készített ételeket, árukat. Az ifjúsági parkban a kitelepülők között volt egyebek mellett fazekas, 

kosárfonó, rongyszőnyeg készítő, de volt, aki a hímzett vagy a horgolt terítőit mutatta be. A 

helyi termelők többek között mézet, füstölt árut, kecskesajtot, szörpöket savanyúságot és más 

finomságokat kínáltak a standjuk mögül, a drávaszabolcsi asszonyok pedig cigány lecsót főztek 

és punyát készítettek a fesztiválozóknak. A színpadon néptáncosok és zenészek váltották 

egymást.  

 

CÉLCSOPORT: A projekt hatóterületén élő teljes lakosság. 

 



 
MEGVALÓSÍTÁS MÓDSZERTANA: A projekt megvalósítása során jól látható helyen 

helyeztük el a kötelező kommunikációs elemeket tartalmazó molinót. A plakát szintén 

tartalmazta a kötelező kommunikációs elemeket, amelyet a Harkány és a konzorciumi partnerek 

települései frekventált helyein helyeztük ki, illetve minden internetes és közösségi oldalon 

megjelentettük, hogy minél szélesebb körben tájékozódjon a célcsoport a pályázat keretein 

belül megvalósuló programunkról. 

 

RÉSZTVEVŐK SZÁMA: 35 fő  

INDIKÁTOR: 35 fő (13 nő) 

MELLÉKLETEK: fotódokumentáció; jelenléti ív 

Drávaszabolcs, 2019. 11. 09. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 


